

# 习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 继续把党史总结学习教育宣传引向深入 更好把握和运用党的百年奋斗历史经验

据新华社北京1月11日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班11日上午在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,党中央举办这次专题研讨班,目的是深入研读和领会党的十九届六中全会精神,继续把党史总结、学习、教育、宣传引向深入,更好把握和运用党的百年奋斗历史经验,弘扬伟大建党精神,增加历史自信、增进团结统一、增强斗争精神,动员全党全国各族人民坚定信心、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标而不懈努力。

中共中央政治局常委李克强主持开班式,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席开班式。

习近平在讲话中指出,这次全会决议对百年奋斗历程中党不断推进马克思主义中国化时代化作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对马克思主义的中国化时代化,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。我们要准确把握时代大势,勇于站在人类发展前沿,聆听人民心声,回应现实需要,坚持解放思想、实事求是、守正创新,更好把坚持马克思主义和发展马克思主义统

一起来,坚持用马克思主义之“矢”去射新时代中国之“的”,继续推进马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,续写马克思主义中国化时代化新篇章。

习近平强调,这次全会决议对党善于抓住社会主要矛盾和中心任务带动全局工作作了全面分析。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对我国社会主要矛盾和中心任务的研究和把握,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。我们要有全局观,对各种矛盾做到了然于胸,同时又要紧紧围绕主要矛盾和中心任务,优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面,以此带动其他矛盾的解决,在整体推进中实现重点突破,以重点突破带动经济社会发展水平整体跃升,朝着全面建成社会主义现代化强国的奋斗目标不断前进。

习近平指出,这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视战略策略问题、不断提出科学的战略策略作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对战略策略的研究和把握,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施,要自觉同党的理论和路线方针政策对标对

表,及时校准偏差,党中央作出的战略决策必须无条件执行,确保不偏向、不变通、不走样。

习近平强调,这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视管党治党、不断推进自我革命作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对自我革命的研究和把握,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,一刻也不能放松,要以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。不论谁在党纪国法上出问题,党纪国法决不饶恕。

习近平指出,这次全会决议对百年奋斗历程中党注重进行党史学习教育作了全面总结,强调全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。这是六中全会提出的一项重要政治任务,我们要继续抓好落实。党的第三个历史决议体现了我们对党的百年奋斗历史的新认识,这方面更要深入学习领会,以利于更好认识和把握党的百年奋斗重大成就和历史经验。

## 江苏省十三届人大五次会议 将于1月20日至23日在宁召开

快报讯 江苏省十三届人大五次会议将于1月20日至23日在南京召开。1月11日,江苏省十三届人大五次会议筹备工作协调小组召开第二次会议,听取筹备工作进展情况的汇报,对有关事项进行再部署再推进再落实。江苏省人大常委会常务副主任、党组副书记李小敏主持会议并讲话。江苏省人大常委会秘书长陈蒙蒙、江苏省政府秘书长陈建刚参加会议。

李小敏指出,前一阶段各责任部门、各工作组认真贯彻落实省委书记吴政隆对做好省人代会筹备工作提出的要求,各项工作有力有序推进,取得阶段性成效。当前大会召开在即,筹备工作进入冲刺阶段,各责任部门、各工作组要强化系统思维、底线思维,做到“四看四补”,一看各项工作还有什么遗漏,有的要抓紧补课;二看各项工作还有什么薄弱环节,有的要抓紧补强;三看各项工作还有什么不细不实的方面,有的要抓紧补课;四看

各类突发事件应急预案还有什么不够严密、操作性不够强的地方,有的要抓紧补到位。

李小敏指出,要充分认识到开好省十三届人大五次会议的重要意义,进一步提高政治站位,增强做好大会筹备工作的责任感使命感。要根据工作计划确定的时间表和责任书,把任务、要求和责任落实到人,按时序进度推进筹备工作。要严格落实“预防为主、关口前移”的疫情防控策略,会前有序组织健康监测、核酸检测工作,做到“应查尽查、应检尽检、不漏一人”,全力保障大会万无一失。要过细做好后勤服务和安保准备工作,坚持问题导向,认真查找不足并迅速整改到位。要认真组织参会人员岗位培训,明确任务要求,切实提高服务规范化水平。要牢固树立一盘棋思想,建立顺畅的沟通协调机制,心往一处想、劲往一处使,步调一致地开展工作,形成整体合力,确保省人代会如期顺利召开并取得圆满成功。(陈月飞)

